



★ JAIME HUÉLAMO con la medalla de bronce conquistada en el circuito de Munich. (Foto Archivo.)

Dadas las características del circuito

HUELAMO: "NI TOME CORAMINA NI HACIA FALTA QUE LO HICIERA..."

BARCELONA, 14. (Añil.)

"Ni tomé coramina ni hacía falta alguna que lo hiciera, dadas las características del circuito de Munich", ha manifestado el ciclista Jaime Huélamo, medalla de bronce en los Juegos Olímpicos que ha sido sancionado por supuesto "doping".

El corredor ciclista, afincado en la vecina localidad de San Juan Despí, ha recordado en sus manifestaciones que la coramina es un estimulante cardíaco que toman casi la mayoría de los ciclistas en casos de inicios de carrera con dificultades en frío, es decir, escaladas a poca distancia de la salida, etc. El circuito de Munich no tenía tales condiciones y, por tanto, resultaba inútil tomar tal sustancia, que reafirma Huélamo no tomó.

Unicamente ingirió un complejo vitamínico que le entregó el médico que les atendía, y en él no figuraba la coramina, estimulante que está autorizado por la Unión Ciclista Internacional, pero no por el Comité Olímpico.

"Si se me sanciona, cumpliré la penalización, pero, desde luego, soy inocente en absoluto de haberme 'dopado'. Incluso si me quitan esta medalla de bronce, tendré que resignarme. Pero nunca olvidaré el momento de subir al podio y recibir esa medalla que era el fruto de todo un año de trabajo y sacrificio y la alegría más grande de mi vida deportiva. Como nada me remuerde en mi conciencia, ése seguir siendo el día más feliz de mi vida."

LUIS PUIG, AL ATAQUE

★ «Prácticamente todo lo hemos organizado aquí»

★ «Como si nos molestara que el ciclismo español haya conseguido medalla»

VALENCIA, 14. (Añil). — A propósito del "caso Huélamo", el presidente de la Federación Española de Ciclismo, Luis Puig, declara hoy en el diario "Levante", que prácticamente todo lo hemos organizado aquí, como si nos molestara que el ciclismo español haya conseguido medalla".

Luis Puig expresa que está disgustado, pero no con la Olimpiada, puesto que de Munich regresó satisfecho. "El disgusto me lo he llevado aquí al ver la reacción de algunos medios de información sobre el ciclista aficionado Huélamo."

Huélamo alcanzó la medalla de bronce en las pruebas ciclistas de fondo en carretera de la Olimpiada de Munich, pero luego se presentó una reclamación porque el corredor español había tomado, al parecer, coramina, un estimulante de la función cardíaca.

Luis Puig informa en "Levante" que ayer por la mañana habló con el secretario de la Federación Internacional de Ciclismo y le dijo que aún no había llegado a esta Federación el expediente que debe ser remitido por el Comité Olímpico Internacional.

También dice el presidente de la Federación Española que es la primera medalla olímpica que ha logrado el ciclismo español, pero que, de seguir así los ciclistas españoles, no será la última que se consiga.

Por último, respecto de la Olimpiada, manifestó que ha sido "fantástica en cuanto a las instalaciones deportivas e impresionante por la gran masa de público que la ha presenciado", pero ha resultado "un poco sorprendente por las irregularidades que hemos visto."

Ahora a Mallorca en CANGURO

El nuevo CANGURO "CABO SAN SEBASTIAN" de la compañía YBARRA le llevará con su coche

¡Más rápido! ¡Más seguro!
¡Más cómodo! ¡Más divertido!

SERVICIO DIARIO DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE
!!ATENCIÓN AL HORARIO!!

Salidas de Barcelona: a las 13 horas (una de la tarde)
Llegadas a Palma: a las 20 horas (ochos de la tarde)
Salidas de Palma: a las 24 horas (medianoche)
Llegadas a Barcelona: a las 8 horas (ochos de la mañana)

INAUGURACION DEL SERVICIO PALMA-BARCELONA-GENOVA
DIA 1.º DE OCTUBRE PROXIMO

Informes y reservas:
En las oficinas de YBARRA o sus Agentes
y en todas las AGENCIAS DE VIAJES

OÑATI SERVICIO
con la garantía de
YBARRA



la autopista sobre el mar

El próximo domingo, en Venta-Altas

«V TRIAL FORD DE MOTOCICLISMO»

El próximo domingo, día 17, a las once de la mañana, se celebrará en el circuito de la carretera Venta-Altas el V Trial Ford de motociclismo. Hasta la fecha se cuenta con las inscripciones de los pilotos catalanes Pedro Taulé, Ramón Treserras, César Ro-

jo, Joaquín Arañoz, Pedro Lete, Ramón Coronillas y Jaime Bordoy, así como cinco pilotos de Logroño, cuatro de Guipúzcoa y la totalidad de los vizcaínos.

Esta prueba es la primera de la temporada del Trial en el Norte y está organizada por el Moto Club Bilbao.

CARTERAS COLEGIAL * COSTUREROS * BUTAQUITAS

* Cestería *La Concordia*